

**ПРИГОВОР**  
Именем Российской Федерации

г. Одинцово  
Судья Одинцовского городского суда Московской области  
с участием государственного обвинителя  
подсудимого  
защитников

Содикова Ш.Д.,

18 июля 2017 года  
Староверова О.А.  
Полухиной М.В.

Р. Ч. Ч.  
представивших удостоверение и ордер,

при секретаре  
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении Р.  
13.03.1991 года рождения, уроженца и гражданина  
на иждивении малолетних  
таксистом, зарегистрированного по адресу:  
с. , ранее не судимого,

Смольяниновой А.Ю.,

Н. К.  
со средним образованием,  
со слов работающего по найму

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ,

**УСТАНОВИЛ:**

Р. Н.К. совершил покушение, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Р. Н.К., имея умысел на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, при неустановленных обстоятельствах, незаконно приобрел у неустановленного лица четыре свертка с наркотическим средством — героин (диацетилморфин), массами: гр., гр., гр., общей массой гр., что составляет крупный размер. Данное наркотическое средство Р. Ч.Г., незаконно, с целью последующего сбыта, хранил при себе, а именно в левом внутреннем кармане куртки, однако, довести свой преступный умысел до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, т.к. 16.01.2017 в 15 час. 10 мин. был задержан сотрудниками полиции и наркотическое средство было изъято в ходе личного его досмотра, состоявшегося 16.01.2017 в период с 15 час. 55 мин. до 16 час. 20 мин. в служебном кабинете №4 ОП СП «Барвихинское» МУ МВД России «Одинцовское», расположенного по адресу: Московская обл., Одинцовский р-н, пос. Барвиха,

Подсудимый Р. виновным себя в совершении преступления признал полностью и подтвердил в судебном заседании вышеизложенные обстоятельства дела. С обвинением полностью согласен. От дачи показаний в соответствии со ст.51 Конституции РФ отказывается. В содеянном раскаивается.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Ашаков В.А. показал, что он состоит в должности оперуполномоченного Барвихинского ОП. Ранее в связи с задержанием лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков, у них появилась информация о причастности к преступлениям подсудимого Р. Н.К. В связи с полученной информацией о том, что 16.01.2017 Раджабов Н.К. на автомашине «Мазда 3» будет проезжать возле строительного рынка «Синдика О», имея при себе наркотические средства, он совместно с сотрудником полиции Овчаровым М.В. выехал в указанное место. Своим автомобилем они перегородили дорогу, инсценировав поломку автомашины, в результате чего интересующий их автомобиль «Мазда 3» остановился. Они подошли к автомобилю, установили личность подсудимого, после чего Р. Н.К. был доставлен в отдел полиции для проведения личного досмотра. В присутствии понятых подсудимый был досмотрен, у которого были обнаружены и изъяты свертки с наркотическим средством. Кроме этого, в отделе полиции подсудимый добровольно без какого-либо принуждения

дающими право применить к нему ст. 64 УК РФ, и назначить наказание ниже низшего предела, чем предусмотрено санкцией ч.4 ст.228.1 УК РФ. При назначении подсудимому наказания суд учитывает требования ч.1 ст.62 УК РФ.

С учетом обстоятельств дела и данных о личности подсудимого суд считает возможным не применять к нему дополнительные наказания в виде штрафа и лишения права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью.

С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308 и 309 УПК РФ, суд

**П Р И Г О В О Р И Л:**

Признать **Р** **Н** **К** виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы с применением ст. 64 УК РФ сроком на 7 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения **Ч.К.** оставить прежнюю – заключение под стражу. Срок отбывания наказания исчислять ему с 17 января 2017 года.

Вещественные доказательства, хранящиеся при МУ МВД России «Одинцовское», по вступлении приговора в законную силу: наркотическое средство героин (диацетилморфин) - уничтожить, два мобильных телефона – выдать по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке Московский областной суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным – в тот же срок со дня вручения копии приговора. В случае обжалования приговора осужденный вправе заявить ходатайство о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указать в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Судья:

О.А. Староверова



КОПИЯ ВЕРНА  
Судья  
Секретарь